



## OBCENĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA

Na základě opakujících se četných stížností a na základě vlastní kontroly si Vás dovoluji upozornit na článek 4., bod (1) Obecně závazné vyhlášky města Hroznětín o ochraně nočního klidu a regulaci hlučných činností č. 1/2017:

**„Každý je povinen o nedělích a státem uznaných dnech pracovního klidu v době od 6.00 do 22.00 hodin se zdržet provozování hlasitě reprodukováné hudby a provozu technických zařízení způsobujících hluk a dále prací spojených s užíváním zařízení a přístrojů způsobujících hluk, např. sekaček na trávu, cirkulárek, motorových pil, křovinořezů apod.“**



Zejména upozorňuji na hlučné činnosti o nedělích. Chápu, že ne všichni (vzhledem k pracovnímu vytížení) stíhají udělat potřebné práce během týdne nebo o sobotách, ale většina obyvatel našeho města a přilehlých spádových obcí by si alespoň v neděli ráda užila klidného dne. Prosím proto o dodržování výše uvedeného, abychom předešli nepříjemnostem, které z porušování této Obecně závazné vyhlášky vyplývají.

Děkuji za vstřícnost a ohleduplnost.

*Zdeněk Janský, místostarosta města*

## KULINÁŘSKÁ SOUTĚŽ

**V rámci Oslav města Hroznětín je vyhlášena kulinářská soutěž.**



### Krušnohorská kotlíková polévka

Jaká? To je na vaší fantazii.

*Podmínky účasti:*

- \* soutěžící družstva musí být minimálně tříčlenná
- \* nutná registrace formou sms na telefonním čísle 724 181 464 do 23. 8. 2024
- \* vaří se na ohništi, kotlík je potřeba mít vlastní, dřevo dodá pořadatel

*Výhra:*

1. cena - poukaz na menu v hodnotě 3000 Kč
  2. cena - poukaz na menu v hodnotě 2000 Kč
  3. cena - poukaz na menu v hodnotě 1000 Kč
- (oceněno bude každé družstvo)

## VSYP POPELA ZESNULÝCH

Nabízíme občanům města Hroznětín, pokud si pro rozloučení se svými blízkými a k uložení jejich ostatků vyberou hroznětínský hřbitov, uspořádat pro ně, tzv. vsyp popela zesnulých do vsypové loučky urnového háje.

*pokračování na následující straně*

*pokračování z předchozí strany*

Za to účtujeme pozůstalým (objednavatelům obřadu) jednorázový poplatek 800 Kč. K uspořádání samotného vsypu využíváme pohřební službu Excellent s.r.o. ze Sokolova, které hradíme dopravu ze Sokolova na náš hřbitov. Objednateli tak garantujeme a přeúčtujeme jen odborné provedení celého obřadu. U vsypové loučky je pamětní obelisk, kde můžeme uvést i jméno osoby, jejíž zpopelněné ostatky spočinuly na vsypové loučce. Stanovený termín pro vsyp je ve čtvrtek **12. 9. 2024**. Více informací získáte na telefonním čísle 603 282 867.

Samotné provedení tohoto obřadu lze provádět při vhodném počasí, tedy pouze od začátku května do konce října.



*Sandra Lokajíčková, správce majetku města*

## FOTBAL

Na fotbalové jaro 2024 se nebude v historii klubu dobře vzpomínat. Hlavním důvodem je neúspěch A mužstva, sestup do nižší soutěže a opuštění krajského přeboru po mnoha letech. Hlavním důvodem byla nedisciplinovanost družstva, nejhorší útok v soutěži a bohužel se v utkáních setkávaly další momenty, které v konečném součtu znamenaly sestup. Celá situace mrzí o to více, že k záchraně chyběl jediný bod. Za tým doufám, že se ponaučíme z letošních chyb a pokusíme se o návrat do krajského přeboru.

Hroznětín B hrál okresní přebor mužů, hráči sezonu v klidu odehráli a skončili na 6. místě.

Družstva žáků se stále posilují a zlepšují, zvedá se jak počet členů, tak i výsledky, za což vděčíme ochotným trenérům. Již delší dobu máme čtyři společná družstva s oddílem z Merklína. Letos je rozšíří pátý tým dorostu. Pro Hroznětín to bude obnova dorosteneckého družstva po dlouhých 29 letech. Mladí dorostenci jsou opět zejména zásluhou obětavých trenérů Jiřího Kosiny, Víta Voslaře a Petra Zahrádky, kteří se mládeži věnují již řadu let a již nám tedy dorostla i tato kategorie.

Za oddíl mi dovoluje poděkovat sponzorům, převážně firmě Rabbit Trhový Štěpánov a MM Spedition, městu Hroznětín, trenérům, rodičům, funkcionářům a zkrátka všem, kteří se podílí na chodu klubu.

*Tomáš Ornet, hospodář klubu*

## MEMORIÁL OLDŘICHA CHRAMOSTY

Druhá červencová sobota patřila 26. ročníku memoriálu Oldřicha Chramosty. Již tradiční turnaj se opět hrál pod názvem Rabbit cup. Z vítězství se radovalo družstvo Tiki-Taka (na fotografii), druhé skončilo FC Devils a třetí Galacticos. Nejlepším brankářem byl vyhlášen Milan Dobeš, hráčem Jakub Zeronik a střelcem Jan Kovalčík. Fotbalový den byl opět zakončen taneční zábavou, kde zahráli tradiční Lazareth.



*Tomáš Ornet, hospodář klubu*

## PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY 2024



Letní prázdniny jsou v plném proudu a během nich již proběhly oba turnusy příměstských táborů pořádaných městem Hroznětín. O oba turnusy, které se konaly na konci července a na začátku srpna, byl obrovský zájem. Původně plánovanou kapacitu jsme opět výrazně překročili, a tak se prvního i druhého turnusu zúčastnilo vždy 65 dětí.

V programu toho bylo za ty dva týdny opravdu hodně a mnoho dětí končilo tábory opravdu unavených. Děti si během prvního turnusu užily sjezd řeky Ohře na raftech, lanové centrum, bobovou dráhu a bikové trasy na Plešivci, FUN arénu v Chebu, výlety a koupání v bazénu v Chomutově. Program druhého turnusu byl pak ještě obohacen o pobyt v areálu Novako na Božím Daru a také o lov ryb a rybářské soutěže na Farském rybníku.

Při tak velkém počtu dětí je také velmi náročné a složité zabezpečit organizační, logistické a stravovací procesy. Ale vzhledem k tomu, že se na zajištění táborů podílí tým

šikovných lidí, daří se vše zorganizovat. Protože bych nerad na někoho zapomněl, touto cestou jim všem hromadně za obrovskou pomoc a spolupráci velmi děkuji. Opět si také dovoluji poděkovat rodičům dětí za vstřícnost, spolupráci a důvěru, se kterou nám své děti svěřujete. A některým se rovnou omlouvám za drobná zranění či větší úrazy, ale ty naše „příměšťáky“ jsou zkrátka více akčnější.

Závěrem musím jako každý rok zopakovat, že mě moc těší, jaký je i po těch již deseti letech existence hroznětínských příměstských táborů o ně stále velký zájem. A že jejich konání nejenom zabaví děti, pomůže zaměstnaným rodičům, ale hlavně pomůže k podpoře kvalitnějšího života v našem regionu. A to je také smyslem dotace, kterou se nám díky spolupráci s MAS Krušné hory o. p. s. podařilo získat z Evropského sociálního fondu z Operačního programu Zaměstnanost na roky 2023 až 2025 (viz plakát na str. 5).

*Zdeněk Janský, místostarosta města*

## TURNAJ V BLESKOVÉM ŠACHU

Třetí červencovou sobotu se uskutečnil v restauraci Kino v Hroznětíně již 15. ročník turnaje v bleskovém šachu *O pohár starosty města*, který pořádal šachový oddíl domácí TJ Olympie. Letos se zúčastnilo 22 hráčů ze sedmi šachových oddílů. Turnaj byl hran švýcarským systémem na 9 kol v tempu 2x15 min., v němž museli hráči odehrát dvě partie. Vítězem se stal Jiří Soukup z Karlovarského šachklubu Tietz se 17 body, před Nikolou Kúsovou z Klubu šachistů Říčany 1925 se 13 body a Rudolfem Hlaváčem z TJ Olympie Hroznětín se 12 body. Díky sponzorům bylo pro všechny účastníky přichystáno bohaté občerstvení a spousta věcných i finančních cen. Šachový oddíl TJ Olympie Hroznětín jim tímto velice děkuje.

Na zabezpečení cen se kromě pořadajícího oddílu TJ Olympie podílelo zvláště město Hroznětín, Rabbit Trhový Štěpánov, Liapor Vintířov. MM Spedition Hroznětín, starosta města Martin Maleček, Václav Novák, Ludvík Künig, firma Šindelář a potraviny Binbo. Velký dík patří též personálu restaurace

Kino, který se významně podílel na hladkém průběhu turnaje.



Šachový oddíl TJ Olympie Hroznětín se uspořádáním turnaje, kde bylo odehráno 198 partií, navíc podílel na překonání rekordu v Guinnessově knize rekordů, kdy v rámci mezinárodní šachové federace FIDE bylo za jediný den odehráno více než 5,4 milionu šachových partií.

Šachový oddíl TJ Olympie zve všechny zájemce na 12. ročník simultánky, která se uskuteční v restauraci Kino 24. 8. 2024 s FM Jiřím Soukupem.

*Milan Grič*



## HERNÍ ČTVRTKY

Během měsíce srpna jsme si pro vás připravili několik hravých aktivit:

Máte rádi strategické hry na počítači? Máte rádi deskové hry? Máte rádi Pána prstenů? Pak přesně pro vás je tato hra. Pojdte si zahrát deskovou hru, kde zadání určuje počítač. Hra je určená pro 1–6 hráčů od 14 let věku. Těšíme se na vás ve **čtvrtek 15. 8. od 15 hodin**.

Chcete procvičit mozkové závity? Luštit sudoku či řešit slovní přesmyčky, zahrát si „*město, moře, věc...*“, vyzkoušet zábavný kvíz nebo jen posedět a popovídat u kávy můžete ve **čtvrtek 22. 8. od 15 hodin**. Vhodné pro všechny věkové skupiny.

*Dana Šlapáková*

## STUDIUM V KNIHOVNĚ

V říjnu začíná v Městské knihovně Hroznětín další semestr studia seniorů v rámci Virtuální Univerzity třetího věku. Opět se budeme věnovat dvěma tématům, tentokrát to budou *Naše stromy* a *Rituály evropských královských rodů*.

Termíny kurzů:

**Naše stromy:** 2. 10., 16. 10., 30. 10., 13. 11., 27. 11., 11. 12.

**Rituály evropských královských rodů:** 9. 10., 23. 10., 6. 11., 20. 11., 4. 12., 18. 12.

Jedná se vždy o středu od 8.00 hodin, vítání jsou stávající i noví posluchači. Více informací naleznete na [www.mkhroznetin.cz](http://www.mkhroznetin.cz).

*Vendula Zábelová*

## JUBILANTI

V měsíci červenci oslavili své životní jubileum tito naši spoluobčané:

*Evženie Kučerová*

*Jana Roháčková*

*Marcela Biskupová*

*Vladimír Šindelář*

*Jozef Kotran*

Redakce Hroznětínského zpravodaje přeje jubilantům vše nejlepší, hlavně pevné zdraví.

Projekt

## KVALITNĚJŠÍ ŽIVOT NA ÚZEMÍ MAS KRUŠNÉ HORY

### CZ.03.02.01/00/22\_008/0000196

je spolufinancován Evropskou unií.

Projekt je zaměřen na aktivizaci vybraných cílových skupin a podporu komunitního života na území MAS Krušné hory



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost



# ODLOŽ MOBIL v knihovně 1.8. - 30. 10. 2024

KARLOVARSKÝ KRAJ

vyhodnocení a předání výher proběhne v LISTOPADU 2024

## ODEVZDEJ A VYHRAJ

vysloužilý  
mobilní telefon  
v knihovně

poukázku na nákup knih  
za **1000 Kč**

v prodejnách  
Knihy  
Dobrovský

Mobilní telefony odevzdávejte do boxů na sběrných místech  
Podrobné informace jsou k dispozici - na sběrném místě  
- nebo na [www.odlozmobil.cz](http://www.odlozmobil.cz)



## NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ KNIHOVNY

s největším počtem vybraných mobilních telefonů získají

**10 000 Kč**

na nákup knih  
na drobné investice  
na akce pro veřejnost

Vybrané telefony budou odborně rozebrány a recyklovány.  
Pomozte nám zvýšit povědomí o třídění vysloužilého elektrozařízení.  
Za každý odevzdaný mobil se přispěje 10 Kč na dobročinnost.



Karlovarský  
kraj

[www.odlozmobil.cz](http://www.odlozmobil.cz)  
[www.cervenekontejnery.cz](http://www.cervenekontejnery.cz)



asekol  
ZE STARÉHO NOVÉ!

aragonit

Vás zve  
na XXV. ročník festivalu

# Souznění

Hroznětín, Karlovy Vary, Cheb

13. a 14. září 2024

13.9. Pátek

10:00-12:00 Cheb ZŠ MYŠÁRNA

17:00 - 20:00 Karlovy Vary volnočasový areál Rolava

14.9. Sobota

11:00 - 20:00 Hroznětín hřiště u Základní školy

Během festivalu vystoupí :

Milan Hradil, Martin Rous, Daniela Hořínková,  
Janek a kapela, BezBEDŇÁCI, Jiří Šolc, MAKABARA TRIO, Monika Brožková a spol.,  
Jožka Černý, Libor Gajer, Daniela a Lenka, Radek Žalud, Daniel Orálek

Těšit se můžete mimo jiné na :

Vystoupení taneční školy Happy-dance Jany Novákové, Malování na obličeji , Prezentace  
TyfloCentrun KV, o.p.s. , Prezentace canisterapie KDYZ PES POMÁHÁ ŽÍT, Vystoupení  
CIRKUSU CÉRES

Záštitu nad XXV. ročníkem festivalu převzali:

Ing. Andrea Pfeffer Ferklová, MBA - primátorka statutárního města Karlovy Vary  
Martin Maleček - starosta města Hroznětín

Změna programu vyhrazena



KarlovyVARY®



Cheb



OSTROV



Nadace  
Divoké husy





# OSLAVY 31.8. 2024 MĚSTA HROZNĚTÍN

hřiště TJ Olympie Zahradní ulice

11:30 - 13:00

**GASTRONOMICKÁ SOUTĚŽ  
ANEB KRUŠNOHORSKÉ VAŘENÍ**

13:00 - 13:30

**SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ**

MODERÁTOR ZDENĚK VRBA,  
STAROSTA MĚSTA MARTIN MALEČEK  
VYSTOUPENÍ MAŽORETEK  
VYHLÁŠENÍ GASTRONOMICKÉ SOUTĚŽE  
PŘEDÁNÍ CEN

## HLAVNÍ PROGRAM:

14:00-15:00 **DECHOVKA - KARLOVARKA**

15:30-16:30 **Cantus De Velas**

17:00-18:00 **Kapela Napořád**

18:30-19:30 **TEAM revival Martin (SK)**

**20:30-21:30 LENNY**

22:00-23:00 **OLYMPIC TRIBUTE a Jirka Valenta**

23:30-01:00 **Lazareth Oldies Rock**

01:00 **Ukončení akce**

## DOPROVODNÝ PROGRAM:

12:00 - 20:00

**VYHLÍDKOVÁ JÍZDA**  
historickým autobusem

**ŠKODA 706 RTO LUX**  
každou hodinu Hroznětín – Ostrov



13:00 - 19:00

**VYHLÍDKOVÝ VLÁČEK pro děti**  
trasa po Hroznětíně

23:00 **Slavnostní ohňostroj**



Děkujeme všem sponzorům za jejich finanční podporu.

[www.mestohroznetin.cz](http://www.mestohroznetin.cz)

Hroznětínský zpravodaj (periodický tisk územního samosprávného celku) vydává Město Hroznětín, Krušnohorské nám. 1, 362 33 Hroznětín pro Hroznětín a spádové obce. | Náklad 850 ks měsíčně | IČO vydavatele: 00254592 | Distribuce je zajišťována zdarma do každé hroznětínské domácnosti prostřednictvím České pošty s. p. | Ev. č. MK ČR 19856 | Redakční rada: Vendula Zábelová, Eva Jandáková, Renata Jati | E-mail: [hrozpravodaj@seznam.cz](mailto:hrozpravodaj@seznam.cz) | Uzávěrka příštího čísla je 20. 8. 2024. | Všechna vydání Hroznětínského zpravodaje od roku 2015 naleznete v elektronické podobě v plnobarevné verzi na webových stránkách města ([www.mestohroznetin.cz](http://www.mestohroznetin.cz)).